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نام آزمون: بسته مهارتی شماره 11

زمان برگزاري: 30 دقیقه

مرکز مشاوره تحصیلی وحید

محمدجعفر

کدام گزینه ترتیب آرایه هاي «مجاز، حسن تعلیل، تشبیه، اسلوب معادله و کنایه» را در ابیات زیر نشان می دهد؟   1
 الف) خاکیان را بحر رحمت می کند روشنگري 

ب) دشمن خون خوار را کوته به احسان ساز، دست 
ج) نیست ممکن عشق را در سینه پنهان داشتن 

د) شمع در کوتهی خویش از آن دارد سعی 
هـ) ظلم می سازد زبان عیب جویان را دراز 

 موجۀ دریاست صیقل، ظلمت سیلاب را  
هیچ زنجیري به از سیري نباشد شیر را 
قرب این آیینه طوطی می کند زنگار را 

که به خاکستر پروانه رساند خود را 
عدل مُهر خامُشی بر لب زند جاسوس را 

ج، ب، د، الف، ه ـ الف، هـ، ج، ب، د  ج، د، الف، ب، ه ـ الف، هـ، ج، د، ب 

در کدام بیت پارادوکس مشهود نیست؟  2

 ساقی بده بشارت رندان پارسا را  خوبان پارسی گو بخشندگان عمرند

 اي عجب تنهاتر از تنها شدم  چون که از من رَستم و با ما شدم

 می کشم خجلت ز اوج اعتبار خویشتن  خار دیوار گلستانم که از بی حاصلی

 به جاي بیم، امید و به جاي ضعف، توان  به جاي محنت، نعمت و به جاي غم، شادي 

در کدام گزینه واژة مشخص شده «نماد» است؟  3

 لبخند گاه گاهت، صبح ستاره باران  آیینۀ نگاهت، پیوند صبح و ساحل

 تا در زمانه باقی ست، آوازِ باد و باران  این نغمۀ محبت، بعد از من و تو ماندَ

 عاشق بادا که عشق، خوش سودایی است  در عالم پیر، هر کجا برُنایی است

 درآید پر زنان پروانه از دور  چو از شمعی رسد پروانه را نور

در کدام گزینه جمله مرکب وجود دارد؟  4

 خبر دهید به مجنون خسته از زنجیر  دل رمیده ما را که پیش می گیرد  

 همدم گل نمی شود یاد سمن نمی کند  سرو چمان من چرا میل چمن نمی کند  

 ولی چگونه مگس از پی شکر نرود  طمع در آن لب شیرین نکردنم اولی 

 بگشود نافه اي و در آرزو ببست  تا عاشقان به بوي نسیمش دهند جان

در همۀ گزینه ها هم «راي حرف اضافه» و هم «راي مفعولی» به کار رفته است. به جز گزینۀ.....................  5

 گل را ز گل فروش به بستان که می برد  در شیشه خانه آینه را نیست اعتبار  

 رهروان عشق را دنیا نگردد پاي بند  سیل را خاشاك در زنجیر نتواند کشید  

 به پرخاش درهم کشد روي را  چو حجت نماند جفا جوي را  

 به خال هندویش بخشم سمرقند و بخارا را  اگر آن  ترك شیرازي به دست آرد دل ما را 
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در افعال پایانی کدام گزینه تغییر معنا ایجاد نشده است؟  6

 سوي من وحشی صفت عقل رمیده 
دانست که خواهد شدنم مرغ دل از دست

 آهو روشی کبک خرامی نفرستاد  
وز آن خط چون سلسه دامی نفرستاد

 می خواست گل که دم زند از رنگ و بوي عشق 
آن روز شوق ساغر می خرمنم بسوخت

 از غیرت صبا نفسش در دهان گرفت  
کاتش ز عکس عارض ساقی در آن گرفت

 سال ها دل طلب جام جم از ما می کرد 
گوهري کز صدف کون و مکان بیرون است

 آن چه خود داشت ز بیگانه تمنا می کرد  
طلب از گمشدگان لب دریا می کرد

  در ازل پرتو حسنت ز تجلی دم زد 
جلوه اي کرد رخت دید ملک عشق نداشت 

 عشق پیدا شد و آتش به همه عالم زد  
عین آتش شد از این غیرت و بر آدم زد

کدام ابیات با یکدیگر تناسب معنایی دارند؟   7
 و اندر آن برگ و نوا خوش ناله هاي زار داشت   الف) بلبلی برگ گلی خوشرنگ در منقار داشت 

 دل ندارد که ندارد به خداوند اقرار  ب) آفرینش همه تسبیح خداوند دل است
 عقل و صبرم ببرد و طاقت و هوش  ج) دوش مرغی به صبح می نالید

 بلبل به غزل خوانی و قمري به ترانه  د) هر کس به زبانی سخن حمد تو گوید
 عندلیبان را چه پیش آمد هزاران را چه شد  هـ) صد هزاران گل شکفت و بانگ مرغی برنخاست

 نه همه مستمعی فهم کند این اسرار  و) کوه و دریا و درختان همه در تسبیح اند

ب ـ ج ـ د ـ هـ الف ـ ج ـ هـ  ـ و  ب ـ ج ـ د ـ و  الف ـ ب ـ د ـ و 

کدام گزینه متفاوت است؟  8

 عیب ها برگرفته زیر بغل اي هنرها نهاده بر کف دست 

 نباید مرا چون تو دستار نغز خرد باید اندر سر مرد و مغز 

 که چون طاووس از غفلت نظر بر بال و پر داري ز عیب پیش پا افتاده ي خود نیستی واقف 

فرزند خصال خویشتن باش   چون شیر به خود سپه شکن باش

همۀ ابیات با بیت زیر قرابت معنایی دارند به جز  .................. .   9
اي برادر، سیرت زیبا بیار»   «صورت زیباي ظاهر هیچ نیست 

تا که گردد باطنت بدَر مُنیر  ظاهر خود را میاراي اي فقیر 

مجو جمعیتّ از صورت شماران بود معنی یکی صورت هزاران  

این معنی و صورت اتفّاقی است   معنی بنمود رو به صورت  

بهل نقش و به دل رو گر ز مایی   دلم کف کرد کاین نقش سخن شد  

کدام گزینه با عبارت زیر تناسب مفهومی ندارد؟    10
 غم فردا نشاید خورد امروز»  «برو شادي کن اي یار دل افروز

 بیهوده نه اي، غمان بیهوده مخور  اي دل غم این جهان فرسوده مخور

 سخت تر از روزگار هجر و ناخوش تر ندید  گرچه وحشی ناخوشی ها دید و سختی  ها ولی

 خوش بیاساي زمانی که زمان این همه نیست  پنج روزي که در این مرحله فرصت داري

 کس چه داند که سرانجام چه خواهد بودن؟  وقت خود خوش گذران با می و معشوق عزیز

اِقرأ النصّ التالي بدقة، ثم أجب عن الأسئلة بما یناسب النصّ: 
إنّ الرّخاء قد یفُسد الطبیعة البشریة، فلا بدُّ لھا من شدةّ تصلحھا! و الحدید قد یفُسَد، فلا بدّ من نار تذیبھ (ذوب) حتیّ تصلحھ. الإنسان الذّي لا یعَرف من الحیاة
إلاّ وجھھا السّھل ھو إنسان لم یعرف الواقع فیصاب بالملل عند مواجھة المشکلات. إذا بحثنا عن حیاة العظماء و المشاھیر وجدنا أن طریقھم لم یکن مفروشا

بالورود، و کثیراً ما تسمع یقولون «علمّتنا الحیاة»! و یقصدون منھ الصّعاب و المصائب  التّي ظھرت لھم، و لکنھم لم یستسلموا أمامھا.
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11 عینّ المقصود من النصّ: 

الإنسان یبحث عن الحیاة السھلة.   درک الآمال في رکوب الأخطار. 

علی الإنسان أن یعرف وجھ الحیاة السَّھل.    الإنسان یفُْسد کما أنّ الحدید یفُسد أیضاً. 

12  علی حسب النصّ:  مَن تعَوّد الراحة فی الحیاة فإنھّ ..................

 لا یحُِبُّ الصعوبات و الشّدائد!   یفرّ من مواجھة الشّدائد!  

 لا یحُِبُّ الوصول إلی العزّة و الکمال!   یشعر بالیأس عندما یواجھ المصائب!  

13 مَن ھو الذّي لم   یعَرف الدنّیا؟ - الذّي .................. 

لا یستسلم أمام الصّعاب و المصائب.   ظنّ أنّ الحیاة خالیة من التعّب.   جعل طریقة في الدنیا مفروشاً بالورود. یجد آمالھ فیھا و لا یستسلم أمامھا.

14 عینّ العبارة التي لا یناسب مفھومُھا موضوع النصّّ:

عسی أن تکرھوا شیئاً و ھو خیر لکم. لا تحسب المجد تمراً أنت آکلھ!   و من طلب العلُی سَھر اللیالي!  بقدر الکد تکُتسب المعالي!  

: «... وَ أحسِنوا إنَّ الله یحُبّ المُحسنینَ» 15  عیِّن الصّحیح فی التحّلیلِ الصّرفیِّ أو المَحلِّ الإعرابیِّ

 أحسِنوا: فعل ماضٍ - مزید ثلاثی (مصدره: إحسان) - مبنی - معلوم / فعلٌ و فاعلھ ضمیرٌ بارزٌ  

 الله: لفظُ الجلالة - مفرد مذکّر - معرفة (علم) / إسم الحروف المشبھّة بالفعل و مرفوع بالضمّة  

 یحُبّ: فعل مضارع - مجرّد ثلاثی - معرب - معلوم / فعلٌ و فاعلھ ضمیر «ھو» المستتر  

ف بأل - معرب / مفعولٌ أو مفعولٌ بھ و منصوب بالیاء    المُحسنین: جمع سالم للمُذکّر - معرَّ

16 عیِّن الخطأ في ضبط حرَکات الکلمات:

مِن الأفضَلِ أن یقُیَِّدَ المُسلِمونَ ھذهِ العلومَ الناّفِعةَ بِالکِتابةَِ!   یقَالُ إنَّ العقَاّدَ قرَأ آلافَ الکُتبُِ وَ أصبحََ مِن أھَمَّ الکتاّبِ!  

دةِ   قِراءةُ الآراءِ المُختلَِفةِ أنفعَُ مِن قراءةِ المَوضوعاتِ المُتعدَِّ أیُّھا الشّباب! لِکُلِّ فِکرٍ طَعامٌ، کَما توجَدُ أطعِمةٌ لِکُلِّ جِسمٍ!  

17 عَینّ الصّحیح عن تعَیین المطلوب منک:   
«أیھّا الوَلدَ المُزارع؛ اِعلمَ بِأنَّ مَن یلتفت تارة إلی الوَراء و یتکلمّ و یھمس إلی الذّی یجلس جنبھ یضرّ الآخرین بسلوکھ».

المُزارع: اسم المکان/ یلتفت: فعل الشرط   من: أداة الشرط/ یجلس: جواب الشرط  

إلی الوراء: جار ّ و مجرور/ یضرّ: جواب الشرط   اِعلمَ: فعل مضارع/ الآخرین: مفعول  

18  عَینّ المَحل الإعرابيّ الصَّحیح:  
سَ یدَخُلُ الصّفَّ مُبتسماً.»   «أصَبحَتُ مَسروراً عِندما رأیتُ المُدرِّ

حال، مفعول، حال  خبر أصبحَ، مفعول بھ، حال  خبر أصبح، مفعول، صفة  حال، فاعل، حال 

The man came very late because he had been very busy at his office. He was very .........(A)......... and
wanted his dinner to be prepared as soon as he got home. When he found out that his dinner wasn't 
.........(B)......... , he got unhappy. "I'm going out to eat in a restaurant," he told his wife very ........(C)..........
"Wait ten minutes," his wife said. 
"Will the dinner be ready in ten minutes?", the husband .........(D)......... . 
"No, of course not," his wife answered, "But I'll be ready to go out with you in ten minutes."

19  A

sleepy natural different hungry

20  B

hopeful ready important beautiful

21  C

angrily really kindly ideally
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22  D

received spoke asked found

Passage 2 
Pablo Picasso (1881 - 1973) was a Spanish painter, sculptor, printmaker, ceramicist, stage designer,
poet and playwright who spent most of his adult life in France. He was the most creative and
influential artist of the 20th century. From a very young age, Picasso was extremely skillful at drawing
and painting. His restless personality led him to paint in many different styles. 
One style was his "blue period" of painting, when he concentrated on blue as the main color for his
pictures. In 1907, Picasso painted a picture called les demoiselles d'Avignon, which shocked many
people - it was a painting of human figures represented by angular and distorted shapes. This led to a
style of painting called Cubism. Much of Picasso's work of the late 1910s and early 1920s is in a
neoclassical style, and his work in the mid - 1920s often has characteristics of surrealism. Picasso
achieved his higher goals and became one of the best known figures in 20th-century art. 

23  The second paragraph is mainly concerned with .................. .

Picasso's life and family Picasso's fields of interest 

Picasso's painting styles Picasso's personality and his skills 

24  The word "restless" in the first paragraph is closest in meaning to  .................. .

tired worried confused experienced

25  We can understand from the passage that  .................. .

Picasso experienced the 9th decade of his life Picasso died at the first half of the 20th century 

Picasso was a French painter Picasso was the best artist of the 19th century 

26  According to the passage, which of the following was Picasso not good at?

poem painting designing acting

27  What does the word "this" in the second paragraph refer to?

blue color les Demoiselles style shape

اسید ضعیف  در محلول  مولار آن به میزان  درصد یونش می یابد. در صورتی که در محلول دیگري که از  در همان دما تهیه  28

شده است،  باشد، غلظت تعادلی اسید در این محلول به تقریب، چند مول بر لیتر است؟  
HX10−20٫1HX

pH = 5٫7(log2 = 0٫3)

10−44× 10−24× 10−410−2

تفاوت جرم مولی یک پاك کنندة غیرصابونی که گروه   در آن   اتم کربن دارد با یک پاك کنندة  صابونی  کربنی کدام است؟   29

(کاتیون موجود در هر دو نوع پاك کنندة  است، گروه  و بخش هیدروکربنی صابون را سیرشده و خطی در نظر بگیرید.) 

( )

R1418

 Na+R

 H = 1 ،C = 12 ،O = 16 ،S = 32 : g ⋅ mol−1

67948 70

مولاریته ي یون هیدرونیوم در یک نمونه محلول آمونیاك در دماي اتاق برابر  مول بر لیتر و مولاریته ي یون  در یک نمونه  30

محلول اسیدي در همین دما برابر  مول بر لیتر است. مولاریته ي یون  در محلول آمونیاك چند برابر مولاریته ي  در نمونه
محلول اسید است؟

4 × 10−11
OH −

5 × 10−12
OH −H3O

+

0٫1250٫881٫25
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تیغه اي از جنس منگنز را وارد محلولی حاوي روي سولفات، می کنیم تا واکنش زیر انجام شود. اگر جرم اولیۀ تیغه برابر با  گرم باشد و   31

مول الکترون در طی واکنش مبادله شود، جرم نهایی تیغه برابر با کدام است؟ ( و فرض کنید  اتم هاي 

 تولیدشده روي تیغه می نشینند.) 

 

1202٫4

Zn = 65,Mn = 55 : g ⋅ mol−180%

Zn

ZnS (aq) + Mn(s) → MnS (aq) + Zn(s)O4 O4

54132116٫4129٫4

آبکاري کروم در یک محلول اسیدي داراي پتاسیم دي کرومات انجام می شود. اگر واکنش آندي، اکسایش آب باشد، ضمن نشاندن  گرم  32

کروم بر روي یک قطعه با روش آبکاري، چند لیتر گاز اکسیژن در شرایطی که حجم مولی گازها  است، تولید می شود؟ 
(با تغییر)

10٫4

25L(Cr = 52 g ⋅ mo )l−1

1٫27٫75157٫5
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بررسی همۀ بیت هاي سؤال:   1
الف: تشبیه: بحر رحمت / موجه دریا مانند صیقل است. 

ب: اسلوب معادله 
ج: مجاز: «سینه» مجازاً دل  

د: حسن تعلیل: دلیل کوتاه شدن شمع، تلاش آن براي رسیدن به خاکستر پروانه است. 
هـ: کنایه: «زبان دراز شدن» کنایه از «گستاخ شدن» است / «مُهرِ خاموشی بر لب کسی زدن» کنایه از «ساکت کردن» 

گزینۀ  پارادوکس ندارد.  2
بررسی سایر گزینه ها: 

: رندان پارسا.  گزینۀ 

: وقتی با دیگران شدم تنها شدم.  گزینۀ 

: خجالت کشیدن از اوج اعتبار. گزینۀ 

پروانه نماد «عاشق واقعی» است.  3

) در اصل به این صورت است.  بیت گزینۀ (  4

بگشود نافه اي    در          

نکته: «تا» اگر دلیل را برساند پیوند وابسته ساز است. 
توجه: «و» در مصراع دوم جملۀ مرکب نمی سازد.

) راي مفعولی هستند که بعد از مفعول آمده اند اما در گزینه هاي دیگر هم راي مفعولی آمده است هم راي حرف اضافه:  هر دو «را» در گزینۀ (  5

) آینه را نیست اعتبار (براي)/ گل را ز گل فروش (مفعولی)  گزینۀ (

): سیل را خاشاك (مفعولی)/ رهروان عشق را (براي)  گزینۀ (

): نماند جفا جوي را (براي)/ درهم کشد روي را (مفعولی) گزینۀ (

) هر دو نفرستاد در معناي واحدِ «ارسال کردن» می باشد اما در سایر گزینه ها فعل ها تغییر معنا و تغییر کاربرد دارند. در گزینۀ (  6

) همگی بر این موضوع اشاره دارند که کل طبیعت تسبیح گوي خداوند است. ابیات گزینۀ (  7

،  و  اشاره به پرهیز از ظاهرسازي دارد ولی گزینۀ  اشاره به این دارد که اصل و نسب اهمیتی ندارد. گزینه هاي   8

»، به «از » نیز همین مفهوم دریافت می شود. در گزینۀ « ،  و  مفهوم بیت صورت سؤال، « نفی ظاهر زیبا و تأیید سیرت و باطن نیک» است که از گزینه هاي «  9
میان رفتن معنی» و «رو نمودن به صورت» اشاره شده است. 

مفهوم بیت صورت سؤال: در زندگی نباید غصۀ روزهاي نیامده را خورد و آدمی باید به شادي و خوشی مشغول باشد.   10

این مفهوم در گزینه هاي  و  و  دیده می شود. 

اما در گزینۀ  شاعر از سختی هاي فِراق و هجر معشوق می نالد.

گاهی رفاه سرشت بشري را تباه می کند، پس ناگزیر باید یک سختی آن را درست کند و آهن گاهی فاسد می شود، پس ناچار آتشی آن را ذوب می کند تا آن را درست کند. انسانی که از زندگی
جز روي آسان آن  را نمی شناسد، انسانی است که واقعیت را نشناخته، درنتیجه هنگام رو به روشدن با مشکلات دچار آزردگی می شود. هر گاه در مورد زندگی بزرگان و مشاهیر تحقیق کنیم،
می بینیم که راهشان با گل ها فرش نشده است و بسیار می شنوي که می گویند زندگی به ما آموخت و منظورشان از آن سختی و مصیبت ها یی است که براي آن ها آشکار شده، اما در مقابل آن ها

تسلیم نشده اند.

درك الآمال ... (درك آرزو ها در استقبال از خطرهاست) که با مفهوم متن تناسب دارد.   11

12  یشعر  ... (هرکس در زندگی به راحتی عادت کند، پس او در هنگام رو به روشدن با سختی ها احساس نا امیدي می کند.) 

ظنّ أنّ ... و (چه کسی دنیا را نشناخت؟ کسی که خیال کرد زندگی از رنج و زحمت خالی است.)   13

عسی أن تکرهوا... (ممکن است که شما چیزي را دوست نداشته باشید، در حالی که آن چیز براي شما بهتر است) مفهوم این عبارت با متن، تناسب ندارد.  14

تشریح گزینه هاي دیگر:   15

»: «فعل ماضٍ» نادرست است؛ زیرا فعل أمر است.  گزینۀ «

»: «مرفوع بالضمّۀ» نادرست است.  گزینۀ «

»: «مجرّد ثلاثی» نادرست است.  گزینۀ «

»، «یَقالَ» (گفته می شود) فعل مضارع مجهول است و باید حروف مضارعه علامت ضمّه بگیرد.  در گزینۀ «  16
همچنین «أهمِّ» مجرور به حرف جر است و در پایان خود علامت کسره می گیرد. 

نکته: وقتی اسمی مجرور به حرف جر می شود، عموماً در پایان آن علامت کسره (اگر اسم مفرد، جمع مکسّر یا جمع مؤنثّ سالم باشد)، علامت «ـینِ»  (اگر اسم مثنیّ باشد)، علامت «ـینَ» (اگر جمع
مذکّر سالم باشد) دیده می شود.
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بررسی سایر گزینه ها:   17

»: یجلس: جواب شرط نیست.  گزینۀ «

»: المْزارِعِ: اسم فاعل است.  گزینۀ «

»: اِعلَمْ: فعل أمر است.  گزینۀ «

ترجمۀ عبارت: خوشحال شدم هنگامی که معلم را دیدم، در حالی که لبخندزنان وارد کلاس می شد.   18
مسروراً: شاد خبر أصبح / المدرس: معلم مفعول / مُبتسماً: لبخندزنان حال 

مرد خیلی دیر (به خانه) آمد، چون در اداره خیلی مشغله داشت. او خیلی گرسنه بود و می خواست که شامش به محض ورودش به خانه آماده باشد. وقتی فهمید که شامش آماده نیست، ناراحت شد
و با عصبانیت به همسرش گفت: من دارم میرم بیرون تا در یک رستوران شام بخورم. 

همسرش گفت: ده دقیقه صبر کن. 
شوهر پرسید: ده دقیقه دیگر شام آماده می شود؟ 

زنش جواب داد: البته که نه! اما من ده دقیقه دیگر آماده می شوم تا با تو بیایم. 

) گرسنه ) مختلف                  ) طبیعی                   ) خواب آلود              19

) زیبا ) مهم                                  ) آماده                                ) امیدوار                            20

) به طور ایده آل ) با مهربانی                     ) واقعاً                    ) با عصبانیت                     21

) پیدا کرد ) پرسید                  ) صحبت کرد                   ) دریافت کرد                   22

) یک نقاش، مجسمه ساز، پوسترساز، سفالگر، طراح صحنه، شاعر و نمایش نامه نویس اسپانیایی بود که اکثر دوران بزرگسالی خود را در فرانسه گذراند. او خلاق ترین پابلو پیکاسو (
و تأثیرگذارترین هنرمند قرن بیستم بود. از دوران بسیار جوانی، پیکاسو به شدت در طراحی و نقاشی ماهر بود. شخصیت بی قرار او منجر می شد که او سبک هاي متفاوت بسیاري را نقاشی کند. 

les demoiselles» یک سبک از نقاشی او «دورة رنگ آبی» بود، هنگامی که او روي رنگ آبی به عنوان رنگ اصلی تصاویرش تمرکز می کرد. پیکاسو در سال  تصویري نقاشی کرد به نام
d'Avignon» که بسیاري از مردم را شگفت زده کرده و آن نقاشی پیکر یک انسان که با شکل هاي بی نظم و گوشه دار ترسیم شد. این منجر به سبکی به نام کوبیسم شد. بسیاري از کارهاي اواخر

 و اوایل  پیکاسو در سبک کلاسیک نوین بود و کار او در اواسط  اغلب ویژگی هاي سورئالیسم داشتند. پیکاسو به اهداف بالاي خود دست یافت و تبدیل به یکی از بهترین
شخصیت هاي هنر قرن بیستم شد. 

پاراگراف دوم بیشتر مربوط است به  .................. .   23

) رشته مورد علاقه پیکاسو      ) زندگی و خانواده پیکاسو     

) شخصیت پیکاسو و مهارت هایش ) سبک هاي نقاشی پیکاسو    

کلمۀ «restless» در پاراگراف اول از لحاظ معنایی نزدیک است به .................. .   24

) باتجربه  ) گیج شده     ) نگران - بی قرار     ) خسته     

از متن متوجه می شویم که  .................. .   25

) پیکاسو در نیمه اول قرن بیستم فوت کرد.  ) پیکاسو نهمین دهه از زندگی خود را تجربه کرد.     

) پیکاسو بهترین هنرمند قرن نوزدهم بود.  ) پیکاسو یک نقاش فرانسوي بود.         

براساس متن، پیکاسو در کدامیک از موارد زیر خوب نبوده است؟   26

) هنرپیشگی، بازیگري  ) طراحی     ) نقاشی     ) شعر     

کلمۀ «this» در پاراگراف دوم مربوط است به کدام کلمه؟   27

   les Demoiselles ( ) رنگ آبی     

) شکل  ) مدل - سبک    

این اسید مطابق واکنش زیر یونش می یابد.   28

 
غلظت اولیه 

  
تغییر غلظت  

غلظت تعادلی     

در محلول دوم غلظت  برابر غلظت  خواهد بود.

پاك کنندة غیرصابونی:   29

پاك کنندة صابونی:
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پاك کنندة غیرصابونی    اتم کربن بیش تر،   اتم هیدروژن کم تر، یک اتم گوگرد و یک اتم اکسیژن بیش تر دارد. 

   : با توجه به   30

 31
نیم واکنش هاي اکسایش و کاهش به صورت زیر است:

 

 

 بنابراین به ازاي تولید هر مول روي،  مول الکترون مبادله می شود.

 

 

 32
 واکنش آندي: 

 واکنش کاتدي: 

COONa = NaC17H35 C18H35O2

22

= (2 × 12) − (2 × 1) + 32 + 16 = تفاوت جرم مولی70

[ ][O ] = 1 ×H3O+ H− 10−14

محلول آمونیاک [ ] = 4 × ⇒ [O ] = 2٫5 ×H3O+ 10−11
H− 10−4

محلول اسید [O ] = 5 × ⇒ [ ] = 2 ×H− 10−12
H3O+ 10−3

⎫
⎭⎬

⇒ = 1٫25 × = 0٫125
2٫5 × 10−4

2 × 10−3
10−1

: Z (aq) + 2 → Zn(s)نیم واکنش کاھش n2+ e−

: Mn(s) → M (aq) + نیم واکنش اکسایش2 n2+ e−

2

?gZn = 2٫4mol × × × = 62٫4gZne−
1molZn

2mole−

65gZn

1molZn

8
10

?gMn = 2٫4mol × × = 66Mne−
1molMn

2mole−

55gMn

1molMn

⇒ = 62٫4 − 66 = −3٫6gتغییرات جرم تیغھ
⇒ = 120 − 3٫6 = 116٫4gجرم نھایی تیغھ

2 O → 4 + 4 + (g)H2 e− H+ O2

C + 12 + 14 → 2Cr + 7 Or2O
2−
7 e− H+ H2

?L = 10٫4g Cr × × × × = 7٫5LO2
1mol Cr

52g Cr

12mol e−

2mol Cr

1mol O2

4mol e−

25L O2

1mol O2
O2
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